

ПРОТОКОЛ ПРО ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ
на річних дистанційних загальних зборах акціонерів
Приватного акціонерного товариства «ПОЛТАВАПЛЕМСЕРВІС»
(ідентифікаційний код 00703167, далі – Товариство)

м.Київ

11.05.2023

Лічильна комісія в складі:

Голова комісії: *Мігулько Ольга Олександрівна*
Член комісії: *Дарменко Олена Анатоліївна*
склала даний протокол про наступне:

Дата проведення загальних зборів: 28.04.2023.

Дата проведення підрахунку голосів: 11.05.2023.

Для участі в загальних зборах зареєструвалися 1 (одна) особа, якій належить 6 459 421 (шість мільйонів чотириста п'ятдесят дев'ять тисяч чотириста двадцять одна) штука голосуючих простих іменних акцій Товариства, що становить 89,13613% від загальної кількості голосуючих простих іменних акцій.

Питання порядку денного, винесені на голосування:

1. Звіт Наглядової ради Товариства за 2022 рік та прийняття рішення за результатами його розгляду.
2. Звіт Правління Товариства за 2022 рік та прийняття рішення за результатами його розгляду.
3. Затвердження результатів фінансово-господарської діяльності Товариства за 2022 рік.
4. Затвердження розподілу прибутку Товариства за 2022 рік.
5. Внесення змін та доповнень до Статуту Товариства шляхом викладення його в новій редакції.
6. Внесення змін та затвердження Положення про Наглядову раду Товариства шляхом викладення його в новій редакції.
7. Про схвалення вчинення Товариством значних правочинів.

1. З ПИТАННЯ 1 ПОРЯДКУ ДЕННОГО: Звіт Наглядової ради Товариства за 2022 рік та прийняття рішення за результатами його розгляду.

Рішення приймалося простою більшістю голосів від кількості голосів зареєстрованих для участі у загальних зборах власників голосуючих простих іменних акцій.

Проект рішення:

Затвердити звіт Наглядової ради Товариства за 2022 рік.

Підсумки голосування:

"ЗА" - 6 459 421 голос, що становить 100% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

"ПРОТИ" - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

Не брали участь у голосуванні - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

За бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

Прийняте рішення:

Затвердити звіт Наглядової ради Товариства за 2022 рік.

2. З ПИТАННЯ 2 ПОРЯДКУ ДЕННОГО: Звіт Правління Товариства за 2022 рік та прийняття рішення за результатами його розгляду.

Рішення приймалося простою більшістю голосів від кількості голосів зареєстрованих для участі у загальних зборах власників голосуючих простих іменних акцій.

Проект рішення:

Затвердити звіт Правління Товариства за 2022 рік.

Підсумки голосування:

"ЗА" - 6 459 421 голос, що становить 100% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

"ПРОТИ" - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

Не брали участь у голосуванні - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

За бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

Прийняте рішення:

Затвердити звіт Правління Товариства за 2022 рік.

3. З ПИТАННЯ 3 ПОРЯДКУ ДЕННОГО: Затвердження результатів фінансово-господарської діяльності Товариства за 2022 рік.

Рішення приймалося простою більшістю голосів від кількості голосів зареєстрованих для участі у загальних зборах власників голосуючих простих іменних акцій.

Проект рішення:

Затвердити результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2022 рік.

Підсумки голосування:

"ЗА" - 6 459 421 голос, що становить 100% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

"ПРОТИ" - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

Не брали участь у голосуванні - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

За бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

Прийняте рішення:

Затвердити результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2022 рік.

4. З ПИТАННЯ 4 ПОРЯДКУ ДЕННОГО: Затвердження розподілу прибутку Товариства за 2022 рік.

Рішення приймалося простою більшістю голосів від кількості голосів зареєстрованих для участі у загальних зборах власників голосуючих простих іменних акцій.

Проект рішення:

Прибуток, отриманий Товариством за 2022 рік у розмірі 215,1тис. грн. розподілити наступним чином:

- 1) 5% суми прибутку у розмірі 10753,33 грн. (десять тисяч сімсот п'ятдесят три гривні 33 коп.) направити на поповнення резервного капіталу,
- 2) решту прибутку у розмірі 204313,17.(двісті чотири тисячі триста тринадцять гривень 17коп.) направити на покриття збитку 2020 року.

Підсумки голосування:

"ЗА" - 6 459 421 голос, що становить 100% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

"ПРОТИ" - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

Не брали участь у голосуванні - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

За бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

Прийняте рішення:

Прибуток, отриманий Товариством за 2022 рік у розмірі 215,1тис. грн. розподілити наступним чином:

- 1) 5% суми прибутку у розмірі 10753,33 грн. (десять тисяч сімсот п'ятдесят три гривні 33 коп.) направити на поповнення резервного капіталу,
- 2) решту прибутку у розмірі 204313,17.(двісті чотири тисячі триста тринадцять гривень 17коп.) направити на покриття збитку 2020 року.

5. З ПИТАННЯ 5 ПОРЯДКУ ДЕННОГО: Внесення змін та доповнень до Статуту Товариства шляхом викладення його в новій редакції.

Рішення приймалося більш як трьома чвертями голосів від кількості голосів зареєстрованих для участі у загальних зборах власників голосуючих простих іменних акцій.

Проект рішення:

Внести зміни та доповнення до статуту Товариства шляхом викладення його в новій редакції. Уповноважити голову загальних зборів Кузнецову Надію Вікторівну та секретаря загальних зборів Сільничу Ірину Олексіївну підписати статут в новій редакції. Уповноважити Голову Правління Товариства забезпечити проведення державної реєстрації статуту в новій редакції.

Підсумки голосування:

"ЗА" - 6 459 421 голос, що становить 100% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

"ПРОТИ" - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

Не брали участь у голосуванні - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

За бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

Прийняте рішення:

Внести зміни та доповнення до статуту Товариства шляхом викладення його в новій редакції. Уповноважити голову загальних зборів Кузнецову Надію Вікторівну та секретаря загальних зборів Сільничу Ірину Олексіївну підписати статут в новій редакції. Уповноважити Голову Правління Товариства забезпечити проведення державної реєстрації статуту в новій редакції.

6. 3 ПИТАННЯ 6 ПОРЯДКУ ДЕННОГО: Внесення змін та затвердження Положення про Наглядову раду Товариства шляхом викладення його в новій редакції.

Рішення приймалося простою більшістю голосів від кількості голосів зареєстрованих для участі у загальних зборах власників голосуючих простих іменних акцій.

Проект рішення:

Внести зміни та доповнення до положення Товариства «Про Наглядову раду» у зв'язку з його приведенням у відповідність до чинного законодавства України, шляхом викладення в новій редакції. Уповноважити голову загальних зборів Кузнецову Надію Вікторівну та секретаря загальних зборів Сільничу Ірину Олексіївну підписати положення «Про Наглядову раду» в новій редакції.

Підсумки голосування:

"ЗА" - 6 459 421 голос, що становить 100% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

"ПРОТИ" - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

Не брали участь у голосуванні - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

За бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

Прийняте рішення:

Внести зміни та доповнення до положення Товариства «Про Наглядову раду» у зв'язку з його приведенням у відповідність до чинного законодавства України, шляхом викладення в новій редакції. Уповноважити голову загальних зборів Кузнецову Надію Вікторівну та секретаря загальних зборів Сільничу Ірину Олексіївну підписати положення «Про Наглядову раду» в новій редакції.

7. 3 ПИТАННЯ 7 ПОРЯДКУ ДЕННОГО: Про схвалення вчинення Товариством значних правочинів.

Рішення приймалося простою більшістю голосів від кількості голосів зареєстрованих для участі у загальних зборах власників голосуючих простих іменних акцій.

Проект рішення:

Схвалити значний правочини, вчинений Товариством, а саме:

1) Договір купівлі-продажу насіння кукурудзи від 05.12.2022 року, укладеного з Приватною агрофірмою «Агротехнологія». Загальна вартість становить 2 237 577,74 грн. (два мільйони двісті тридцять сім тисяч п'ятсот сімдесят сім гривень 74 коп.). Підтвердити повноваження голови правління Товариства щодо укладення та підписання зазначеного значного правочину.

Підсумки голосування:

"ЗА" - 6 459 421 голос, що становить 100% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

"ПРОТИ" - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

Не брали участь у голосуванні - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

За бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

Прийняте рішення:

Схвалити значний правочини, вчинений Товариством, а саме:

1) Договір купівлі-продажу насіння кукурудзи від 05.12.2022 року, укладеного з Приватною агрофірмою «Агротехнологія». Загальна вартість становить 2 237 577,74 грн. (два мільйони двісті тридцять сім тисяч п'ятсот сімдесят сім гривень 74 коп.). Підтвердити повноваження голови правління Товариства щодо укладення та підписання зазначеного значного правочину.

Голова лічильної комісії

(підпис)

Мігулько О.О.

Член лічильної комісії

(підпис)

Дарменко О.А.